中华联合财产保险股份有限公司 天津市津城支公司更名及迁址公告

原中华联合财产保险股份有限公司天津市津南支公司 更名为中华联合财产保险股份有限公司天津市津城支公司、 中华联合财产保险股份有限公司天津市津城支公司迁址相 关事宜已按要求向国家金融监督管理总局天津监管局进行 报告,并领取了保险许可证,特此公告:

机构名称:中华联合财产保险股份有限公司天津市津城 支公司

机构编码: 0000012120106

许可证流水号: 00154435

批准日期: 2013年07月05日

业务范围:(一)财产保险:企业财产保险、家庭财产保险、建筑工程保险、安装工程保险、货物运输保险、机动车辆保险、船舶保险、飞机保险、航天保险、核电站保险、能源保险、法定责任保险、一般责任保险、保证保险、信用保险、种植业保险、养殖业保险,经保险监督管理机构批准的其他财产保险业务,上述保险业务的再保险业务;(二)人身保险:个人意外伤害保险、团体意外伤害保险、个人短期健康保险、团体短期健康保险、经保险监督管理机构批准的其他人身保险业务,上述保险业务的再保险业务;(三)涉外保险业务。

机构负责人: 陈燃

机构住所:天津市红桥区北马路 170 号天津·陆家嘴金融广场 A 座 6 层 4 区 1-4 室

电 话: 022-83709096

邮政编码: 300131

发证机关: 国家金融监督管理总局天津监管局

发证日期: 2025年4月18日